[bookmark: _GoBack]Ata da 2ª sessão extraordinária da 3ª reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto em 25 de novembro 1963. Presidência: Antônio Damasceno Portugal. Resumo: comparecimento, ata, expediente, Posse do Vereador, discussão e votação dos projetos n° 78 e 79, encerramento. Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de mil novecentos e sessenta e três, nesta cidade de Santana do Deserto, na sala das sessões, realiza-se a 2ª sessão extraordinária da Câmara Municipal, consultando o comparecimento dos seguintes senhores vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Jaime Gouvêa Lobato, Alberto Sousa e Silva, Raimundo Maximiano de Oliveira, Francisco de Andrade Souza, José de Jesus Dotta, Dorcelino Policarpo de Almeida, deixaram de comparecer os vereadores Pedro Pullig e Diomar Lopes da Silva, esse licenciado, acusando a lista de presença ou comparecimento de sete senhores vereadores. O Senhor Presidente declarou aberta a sessão, às 13 horas, solicitando ao secretário que procedesse à leitura da Ata da sessão anterior, que após sua leitura posta em discussão eu votação é aprovado. A seguir o Senhor Presidente anuncia-se que se encontra presentes o Senhor Eduardo Alves das Neves, suplente de vereador, que comparece para assumir o cargo de vereador em substituição ao Vereador Diomar Lopes da Silva licenciado, sendo convocado a prestar o juramento de praxe, o que foi feito. Expediente: É lido pelo secretário ofício de n° 179 de 11 de novembro de 1963, enviado a esta casa, pelo fato estar em cogitação a extinção da Comarca de Matias Barbosa e outras, estando aquela Câmara Municipal, já tomado as iniciativas por intermédio de seu presidente e pelo senhor Dr João Batista Garcia Neto, se manifestado junto às autoridades competentes, ao esclarecimentos que se confirmada a preposição, grandes dificuldades virá trazer aquele município bem como os de Santana do Deserto e Simão Pereira, tendo o Senhor Presidente desta Câmara, se manifestado aos seus corregionários que esta Câmara, também, se oficializou-se você aquela Câmera que o legislativo de Santana do Deserto também entrará em entendimentos com os órgãos competentes o sentimento desta Comuna com a o ato em pauta. Em seguida é aprovado ou parecer da Comissão de Justiça Finanças e Legislação sobre o projeto  n°78. A seguir é também aprovado o parecer da comissão supra, sobre o parecer do projeto n°79. É apresentado pelos vereadores, Francisco de Andrade Souza (autor), José de Jesus Dotta e Dorcelino Policarpo de Almeida a emenda aditiva n° 1, que eleva os vencimentos mensais do pessal de magistério do município, após apreciação do plenário, é aprovada enviar a comissão de redação. A seguir é anunciado pelo Presidente o comparecimento digo a presença do Executivo Municipal o qual é convidado a tomar parte na sessão é convidado a sentar a mesa, aproveitou-se para agradecer e pedindo a palavra para esclarecer alguns dados como abertura da estrada Paiol  Preto e as providências que se fez necessárias, e expondo os futuros cuidados que se fará nos próximos meses com referência à estrada.  A seguir deu conhecimento à casa, lamentável requerimento da Senhora Laide F. Costa, viúva do saudoso Homilton S. Costa, do qual solicitava baixa de sua inscrição com o rano de farmácia em vista das dificuldades no momento, e continuando com a palavra sob várias exposições tais como os estabelecimento de ensino e professores, entendimento com o senhor Zeferino Cerqueira Leite, sobre novos de futuros aberturas de estradas e  esclarecimento sobre a proposta orçamentária para o exercício próximo. Nada mais havendo a tratar o Senhor  Presidente declarou encerrada a sessão. Do que para constar lavrei a presente ata que será por todos assinado, logo após sua aprovação.
